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Principales Actividades Centro Provincial de Patrimonio y su red de Museos.   
PLAN VERANO 2024. 
Meses de Junio, Julio y agosto del 2024  
MES DE JUNIO 
· Ruta Arcoíris Intermunicipal: Conociendo la naturaleza y la cultura del Este de La Habana. Recorrido Patrimonial con la inserción del Proyecto Lente Artístico, en saludo al Día Internacional del Medio Ambiente.
Fecha: 6 de junio 
Hora: 9:00 am.  Punto de Partida: CPPC 13 esquina 8 Vedado.  
La Ruta comprende los siguientes puntos: Recorrido. 
9:20 am Prado y Trocadero. Temática Obras de Modernización de La Habana Siglo XX. Plan Forestier, sistema de fortificaciones. 
9:25 am. Unidad Habitacional Camilo Cienfuegos (sin parada).
9:35 am. Guanabo. Centro de entrenamiento de Salvavidas. Mural de la Caricatura.
10:30 am. PNP Rincón de Guanabo. 
3:00 pm. Regreso.    

· Saneamiento en el litoral costero y conversatorio sobre las especies que habitan en el área protegida del rincón de Guanabo con los niños de la localidad, en saludo al Día Mundial del Medio ambiente, 7 de junio, 10:00 am, Rincón de Guanabo.  Guanabo. km ½ Vía Blanca. Municipio Habana del Este. 

· Exposición transitoria dedicada a la Semana de la Cultura de Guanabacoa y al aniversario 574 de la fundación de Guanabacoa con cuadros de la pintura Concha Ferrant, e Inauguración del Simposio Municipal con presentación de ponencias relacionadas con la historia local, día 11 de junio, 9:30 am, Museo Municipal de Guanabacoa, Calle Martí No.108 esquina Versalles. Municipio Guanabacoa.   

· Exposición 75 Aniversario de la Obra de Rolando López Dirube. - Conferencia Dirube 1949 por la DrC. Mercedes Plá Rodríguez, día 14 de junio, 11:00 am, Casa de la Cultura Calzada y 8, Municipio Plaza.   

· Charla educativa con proyección de audiovisual referente al tema y recorrido por el área culminando la actividad con una limpieza de playa como acción para el cuidado del océano, en saludo al Día Mundial de los océanos, 14 de junio, 10:00 am, Rincón de Guanabo.  Guanabo. km ½ Vía Blanca. Municipio Habana del Este. 

· Actividad Político Cultural en celebración al Día de los Padres, día 21 de junio, 2:00 pm, Centro Provincial de Patrimonio. Calle 13 e/ 6 y 8. Vedado. Plaza de la Revolución. 

· Tarde de los Museos. (3eros viernes de cada mes) Actividad Cultural dedicada a Celebrar el día de los Padres, 21 de junio, 4:00 pm a 6:00 pm. Museos Abel Santa María, Museo Juan Manuel Márquez, Museo Municipal Marianao, Museo Hurón Azul, Museo Casa Natal Camilo Cienfuegos, Museo Arroyo Naranjo, Museo Municipal San Miguel del Padrón, Centro Cultural Quintín Banderas, PNP Rincón de Guanabo.  

· Ruta patrimonial: La Habana de Lezama, Jornada por el aniversario de fundación del museo Lezama Lima. Recorrido que inicia en la Casa Museo y termina en la Plaza de la Catedral. Aborda el análisis patrimonial desde una interpretación urbana de la obra de Lezama Lima destacando las asociaciones literarias con el entorno a partir de sus elementos más destacados: mobiliario urbano, Casino Español, Parque Central, Calle Obispo, Centro de Interpretación Eusebio Leal (incluye visita al Centro), día 25 de junio, 11:00 am, Casa Museo Lezama Lima. Calle Trocadero No. 162 e/ industria y Consulado. Municipio Centro Habana.   

· Taller de patrimonio construido y natural: Nuevos retos en la gestión patrimonial. Aniversario 30 de la fundación del Museo Lezama. Evento teórico convocado de conjunto con la Oficina de Monumentos y Sitios Históricos del CPPC que reúne a profesionales e interesados en el tema de la gestión patrimonial. Propiciará el intercambio de experiencias y el debate de ideas en torno a la Ley 155 y otros tópicos relacionados con el patrimonio material e inmaterial, día 27 de junio, 9:30 am, Museo Nacional de Bellas Artes. Municipio Habana Vieja.  

MES DE JULIO.  
· Ruta patrimonial: La vanguardia cubana. Recorrido que inicia en Prado esquina Cárcel y concluye en las salas cubanas del Museo Nacional de Bellas Artes. Aborda el surgimiento y desarrollo de la vanguardia artística cubana del siglo XX a partir de los sitios urbanos que fueron testigo de importantes acontecimientos fundacionales: exposiciones, eventos, personalidades, día 5 de julio, 11:00 am, Prado y Trocadero. Casa Museo Lezama Lima.  Calle Trocadero No. 162 e/ industria y Consulado. Municipio Centro Habana.

· Aniversario del Museo Municipal de Marianao, Se promueve el trabajo desarrollado por el Museo en sus más de 40 años de existencia a través de diversas variedades del arte, día 10 de julio, 10:00 am, Museo Municipal 128 b y 57. Municipio Marianao 

· Charla: En La Habana las cosas son muy claras. Sobre la visita de un poeta soviético a la capital cubana, aborda la modernidad literaria del siglo XX a partir de la vida y obra del poeta ruso Vladimir Maiakovski. Se conversa en torno a su fugaz presencia en La Habana el 3 de julio 1925 y a la contemporaneidad del poema que escribió a partir de este suceso, día 16 de julio, 2:00 pm, Museo Lezama Lima. Calle Trocadero No. 162 e/ industria y Consulado. Municipio Centro Habana.

· Ruta Arcoíris intermunicipal: Ruta Ecológica Mar y Tierra. Dedicado al Día de los Niños, resaltando importantes sitios naturales, arqueológicos y del patrimonio cultural material y espiritual del Municipio Playa, termina en el Museo Juan Manuel Márquez, día 18 de julio, 9:00 am. Punto de Partida del CPPC Habana Calle 13 esquina a 8, Vedado. 

· Tarde de los Museos. (3eros viernes de cada mes), día 19 de julio, 4:00 pm a 6:00 pm. Museos Abel Santa María, Museo Juan Manuel Márquez, Museo Municipal Marianao, Museo Hurón Azul, Museo Casa Natal Camilo Cienfuegos, Museo Arroyo Naranjo, Museo Municipal San Miguel del Padrón, Centro Cultural Quintín Banderas, PNP Rincón de Guanabo.  

· Actividad Infantil en Celebración al Día de los niños, día 21 de julio, 10:00 am, Museo Hurón Azul, Calle Paz e/ Constancia y Lindero. Párraga. Municipio Arroyo Naranjo. 

· Jornada en saludo al 42 Aniversario de la Fundación del Museo de San Miguel del Padrón, Conversatorio, rutas por sitios patrimoniales, día 24 de julio, 10:00 am, Calzada de Güines e/ Gabriel y Pepe Prieto. Museo Municipal San Miguel del Padrón. 

· Charla: 26 de julio, Imagen y posibilidad, Comentarios relacionados con el texto de José Lezama Lima “26 de julio, imagen y posibilidad”, donde se aborda, desde la evocación del autor de Paradiso, la importancia de esta gesta patriótica que lleva implícitas las ideas de José Martí, día 24 de julio, 11:00 am, Museo Lezama Lima. Calle Trocadero No. 162 e/ industria y Consulado. Municipio Centro Habana.

· Actividad Cultural en saludo al Aniversario 60 del Museo Municipal de Guanabacoa y en saludo a l71 aniversario de los Asaltos a los Cuarteles Moncada y Carlos Manuel de Céspedes, día 26 de julio, 5:00 pm, Martí No. 108 e/ Versalles y San Antonio. Museo Mcpal Guanabacoa. 

· De América Somos. Conversatorio sobre la Figura del Comandante Hugo Chávez y su vigencia para América Latina, 28 de Julio, 10:00 am, Museo José María Chacón y Calvo. Municipio Cotorro.  

· La Red de Museos de Patrimonio La Habana estará visitando las tarjas y monumentos de mártires de la Revolución Cubana en su territorio, evaluando su estado de conservación, además se realizará un homenaje a los mismos consistente en el depósito de ofrendas florales, día 30 de julio, 10:00 am, Museos de la red de patrimonio.   

· Acto Político-Cultural por el Aniversario 67 de las muertes de Frank País y Raúl Pujols, Rendir tributo en el Día de los Mártires a todos los caídos en las luchas revolucionaria, día 30 de julio, 10:00 am, Parque de los Mártires, Calle Martí y Corralfalso. Municipio Guanabacoa

· Andares de verano por Jesús María, barrio tradicional y consejo popular. "El andar habanero por los monumentos", Recorrido por sitios, tarjas, monumentos del barrio de Jesús María, día 30 de julio, 10:00 am, Salida del Centro Cultural Quintín Banderas. Municipio Habana Vieja

· Ruta patrimonial: El Prado que no todos ven I, Recorrido que inicia en Prado y Trocadero y concluye en el Capitolio. Aborda la historia de la calle Prado destacando aspectos poco visibilizados a través de los principales referentes: arbolado urbano, paseo peatonal, hoteles Sevilla e Inglaterra, Parque Central y concluye con visita al Capitolio. Se destaca el impacto de la evolución del perfil urbano en los ecosistemas. día 30 de julio, 10:30 am, Museo Lezama Lima. Calle Trocadero No. 162 e/ industria y Consulado. Municipio Centro Habana.

MES DE AGOSTO.  
· Ruta patrimonial: El Prado que no todos ven II, Recorrido que inicia en Prado y Trocadero y concluye en la Punta. Aborda la historia de la calle Prado destacando aspectos poco visibilizados a través de los principales referentes: arbolado y mobiliario urbano, Parque de los Mártires, hoteles Sevilla, Packart y Paseo del Prado, Castillo de la punta. Se destaca el impacto de la evolución del perfil urbano en los ecosistemas, día 2 de agosto, 11:00 am, Museo Lezama Lima. Calle Trocadero No. 162 e/ industria y Consulado. Municipio Centro Habana.

· Premiación del Concurso Combate, XXI Edición. Se desarrollará la Gala por el 124 aniversario del natalicio de Carlos Enríquez que tendrá como colofón la entrega de los premios y menciones. día 3 de agosto, 11:40 am. Casa Museo Hurón Azul. Calle Paz e/ Constancia y Lindero, Párraga. Municipio Arroyo Naranjo.   

· Peregrinación al panteón Lezama: Noche insular, jardines invisibles., Acción de conservación del panteón Lezama en el Cementerio Colón. Lectura de textos poéticos del autor y escritores invitados presentes. Colocación de ofrendas florales., día 9 de agosto, 10:00 am, Cementerio Colón.  Municipio Plaza 

· Ruta Arcoíris Intermunicipal: Historia y Tecnología.  En celebración al Día de la Juventud, Recorrido: Salida del CPPC, Museo Municipal de Marianao (128 b esquina 57), Monumento Nacional Ciudad Escolar Libertad, Parque Tecnológico Finca Los Monos., día 11 de agosto, 9:00 am, Punto de Partida del CPPC Habana Calle 13 esquina a 8, Vedado. Municipio Plaza. 
      
· [bookmark: _GoBack]Conversatorios, Charlas, Exposiciones sobre el Legado del Comandante en Jefe en saludo al 98 Aniversario de su natalicio, día 13 de agosto, 10:00 am, red de Museos y en las redes sociales. 

· Charla Fidel y la Juventud. En saludo al 98 Aniversario del Comandante en Jefe Fidel Castro, se abordará acerca de la relación del Comandante Fidel Castro con la juventud en la defensa de la revolución y sus conquistas, día 13 de agosto, 10:00 am, Casa Natal Camilo Cienfuegos. Calle Pocito No. 228 Lawton. Municipio Diez de Octubre.  

· Ruta Patrimonial, en conmemoración al Aniversario 96 del Natalicio de Rolando López Dirube, con el acompañamiento de la Oficina de Monumentos y sitios históricos y el museo Lezama Lima, día 14 de agosto, 11:00 am, Sitios patrimoniales del municipio Plaza de la Revolución.   

· Tarde de los Museos. (3eros viernes de cada mes), día 16 de agosto, 4:00 pm a 6:00 pm. Museos Abel Santa María, Museo Juan Manuel Márquez, Museo Municipal Marianao, Museo Hurón Azul, Museo Casa Natal Camilo Cienfuegos, Museo Arroyo Naranjo, Museo Municipal San Miguel del Padrón, Centro Cultural Quintín Banderas, PNP Rincón de Guanabo.  

· Charla: A propósito de una canción de Marta Valdés, aborda la vida y obra del poeta cubano José Jacinto Milanés (16 agosto 1814-14 noviembre 1863) en el aniversario 210 de su nacimiento. Se incluye audición de la canción a él dedicada por la compositora Marta Valdés., día 16 de agosto, 2:00 pm, Casa Museo Lezama Lima. Calle Trocadero No. 162 e/ industria y Consulado. Municipio Centro Habana.

· Quintín Bandera en la recordación y el recuerdo” en un nuevo aniversario de su brutal asesinato, Conferencia-homenaje de recordación al general de las tres guerras de Independencia, día 23 de agosto, 10:00 am, Centro Cultural Quintín Banderas. Calle Esperanza No.106 e/ Águila y Revillagigedo, barrio Jesús María. Municipio Habana Vieja. 

· Cubanas Flores de la Revolución, Encuentro con las federadas, delegadas de la comunidad, en saludo al 67 Aniversario de la Federación de Mujeres Cubanas (FMC), día 23 de agosto, 10:00 am, Museo Juan Manuel Márquez. Calle 1ra y 290. Santa Fe, Municipio Playa.   

· Ruta Arcoíris intermunicipal: Amigos del Patrimonio, en celebración a la FMC, recorrido por sitios de interés, día 23 de agosto, 9:00 am, Punto de Partida del CPPC Habana Calle 13 esquina a 8, Vedado. Municipio Plaza.       

· Jardín de la Fantasía y Tertulia la Verónica, La tertulia estará dedicada a la llegada de Carlos Enríquez a la finca Hurón Azul, lecturas de poemas, cierre del verano, 31 de agosto, 11:00 am, Casa Museo Hurón Azul. Calle Paz e/ Constancia y Lindero, Párraga. Municipio Arroyo Naranjo.   
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